LLiTyuepbl nepeaBuKHble U NepexoaHble

BcnomoraTtenbHaa apmaTtypa ans npeobpasosaTteneit temneparypbl

¢ LiTyyep nepeaBuKHOM NpeAHa3HaYeH ANA YCTAHOB-
KW Ha MecTe 3KcnayaTaumu tepmonpeobpasosarteneii
TepmoaneKkTpuyeckux (TM, Tepmonap) M TepmomeTpoB
conpotusneHus (TC)

Wtyuep nepeasuXKHOMU

Ha3sHaueHue
MpeaHasHayeH Ans KpenaeHns TepMOMETPOB B MMb3bl UK B 606bILLKM, C BO3MOXKHOCTBIO BbIGOPA NOrpYKHOM A/IMHBI €0 MECTY».
Martepunan wryuepa 12X18H10T. PN 0,1 MMa.

O603HaueHne Npu 3aKase WTyLepa NnepeaBuKHOro

Tabnunua 1
Marepuan npoknagku
Wryuep Pesbba D Tepﬁtmi;g d| Pesuna | ®roponnacr L nonHas | | pesbbbl WUcnonxenwue wryuepa
d MeTtann
t<120°C| t<220°C

wn M20x1,5 P ® M 50 14
wn G1/2 P ® M 50 14
wn NPT1/2 P ® M 50 20
wn M20x1,5 P (0] M 50 14
wn G1/2 P (0] M 50 14
wn NPT1/2 P (0] M 50 20 é
wn M24x1,5 P ® M 50 14 i
wn M20x1,5 10 P ® M 50 14
wn G1/2 10 P ® M 50 14
wn M27x2 10 P ® M 50 16
wn G3/4 16 - ® - 75 16
wn M27x2 20 - - M 50 16
wn M33x2 20 - - M 65 22
Mpumep 3aKasa
WN-M20 | 6 | ®
1 | 2 | 3

1. O6b0o3HaveHue WTyuepa + Pesbba (Tabnmua 1)
2. lnameTp MOHTMpYyemoro TepmomeTpa, d (Tabanua 1)
3. MaTepuan ynnoTHUTENbHOW NpPoKnaaku (Tabaunua 1)

414



BcnomoraTenbHasa apmatypa ansa npeobpasosaTenen Temnepartypsl
LWTtyuep nepeaBUXXHOU NOANPY>KUHEHHbIN

Ha3sHaueHue
MpepHasHayeH ANs KpensieHua TepMOMETPOB, C BOSMOXHOCTbIO BbI6Opa MOrpyyKHOW AJMHbI «MO0 MecTy». MaTtepuan wryuepa
12X18H10T. Ycunume npyuubl 32 H. Xog, 7 mm. PN 0,1 MMa.

[ns MoOHTaxKa B Apyrue pesbbbl pekomeHayeTcs ucnosibsosats LUMMP-M20 n wtyuep nepexogHoi LLMNM.

0O603HaueHMe Npu 3aKase WTyLuepa nepeaBuXHOro NOANPYy*KMHEHHOro

Tabnuua 2
t<120°C
wnne M20x1,5 6 = 0] = 65 14
wnne M22x1,5 6 — (o) — 67 16
wnne G1/2 6 — 0] — 65 14
wnne NPT1/2 6 — (0} — 71 20
wnne M20x1,5 8 — (0] — 65 14
wnne M22x1,5 8 = 0] = 67 16
wnne G1/2 8 — (o) — 65 14
wnne NPT1/2 8 — (0] — 71 20
LANP-M20-6-@ nawoc WIAT-Mi2
g
Mpumep 3aKasa
LWAnrP-mM20 6 O]
1 2 3

1. Obo3HaueHue WTyuepa + Pesbba (Tabnvua 2)
2. lnameTp MOHTMpyeMoro TepmomeTpa, d (Tabanua 2)
3. MaTepuan ynnoTHUTENbHOW NpoKnaaku (tabnaunua 2)

LWTyuep nepexogaHou

Ha3sHaueHune

LWryuep nepexoaHoi ans TC v TM ¢ npuBapHbIMK WTyuepamu (Hanpumep, TC-1088/8, TM-2088/10). BHyTpeHHss pesbba M20x1,5.
Martepuan wryuepa 12X18H10T. PN 16 Mfla.

YNN0THEHME NPOUCXOANT NO BbITOYKE HA HAPYXXHOM TOpue WTyLepa.

Tabnuua 3

[Ouametp paboueii yactu TepmosoHaa D < 10
nn-g1/2 LUNnN-G3/4 LUNN-NPT1/2

s27.

$32
M20x1,5

o™

Mennas 4
npoKNaKa

G 34"

415



BcnomoraTenbHas apmatypa ans npeobpasosaTeniert Temnepartypbl

AunameTtp paboueit yactu TepmosoHaa D <8

LUMN-M14x1,5 LUNN-G1/4, WN-M12x1,5 LUMM-NPT1/4

827 | s | 527 14
s [ $30 S50,

M20x1,5 i M20x1,5 <% Ml ‘ =
- ::Iq o | | g
~— |V ~ ~— -

7 K 1 & |
Meppan L ‘ = Menpan ! — ‘ EI
npoknaaka | Npoknaaka OcHoatan | !
| @85 . nnockoCTh L. 285
M14x1,5 T . G 1k " K 14" L
D
Mpumep 3aKasa
wnn
1 2

1. O6b0o3HaveHue WTyLepa
2. HapyskHan pesbba wryuepa: M12x1,5; M14x1,5; G1/2; G1/4; G3/4; NPT1/2; NPT1/4

Wtyuep nepexoaHo ONOPHbLIU

HasHaueHue
MepexogHble onopHble WTyuepbl 4aa TC n TN ¢ noABUKHbIMM WITYuepamu (Hanpumep, TC-1088/1, TMN-2088/1). BHyTpeHHAn pe3bba

M20x1,5. MaTtepuan wtyuepa 12X18H10T. MegHble npoknagku BxoaAaT B KomnaekT. PN 6,3 MIa.
YNNoTHEHME NPOUCXOLMT NO ONOPHOW NAOLAAKE WTYyLEepa.
Tabnuua 4

AunameTtp paboueit yactu D < 10
LWNo-G1/2 LUINO-NPT1/2 wno-G3/4

522
s27 O

Aunametp pabouenn yactu D< 8
LINO-M14x1,5 LINO-G1/4, WNO-M12x1,5 LUMNO-NPT1/4

$22

Mpumep 3aKasa
wno X
1 2

1. Obo3Ha4eHue WTyLepa
2. HapyskHan pe3bba wryuepa: M12x1,5; M14x1,5; G1/2; G1/4; G3/4; NPT1/2; PT1/4

416




